

# 土耳其战机迫降叙利亚客机

## 怀疑机内载有军事物资 俄认定飞机从莫斯科起飞时无异常

土耳其10日出动战斗机迫使一架飞往叙利亚的客机降落至土方机场，搜查机舱并扣押部分货物后，11日放行客机。

土耳其媒体说，土方怀疑机内载有军事物资。土外长事后确认查获“违禁货物”。11日，叙利亚官员指责土耳其做法与“空中海盗”无异。

### 【拦下客机】 扣押“非法”货物

这架空中客车A320型客机原定由俄罗斯首都莫斯科飞往叙利亚首都大马士革，载有大约30名乘客。

土耳其广播电视协会(TRT)电视台报道，客机飞至土耳其领空时，土军出动两架F16喷气式战斗机拦截，迫使客机降落至土耳其首都安卡拉埃森博阿机场。

数小时后，土耳其当局放行客机，扣押机载部分货物。

土耳其外长达武特奥卢确认，客机制有“非法货物”，按照民航规定本应“申报”。

正在希腊访问的达武特奥卢早些时候接受土耳其电视台采访时说：“我们获悉，那架飞机载有可能不符合民航规定的货物。”

10月10日，一架叙利亚客机被拦截后迫降在土耳其安卡拉机场。

新华社图

土耳其外长没有详细阐述可疑货物。官方媒体TRT电视台推测，客机可能载有通讯设备。而按照土耳其私营电视台NTV的说法，机内货物可能包括导弹零件。

达武特奥卢说，土方有权调查可能载有军事物资的客机，打算继续紧盯使用土耳其领空的叙利亚民航客机。

### 【俄求解释】 认定飞机无异常

俄罗斯方面认定，这架飞机由莫斯科起飞时无异常迹象。

伏努科沃机场发言人叶连娜·克里洛娃告诉国际文传电讯社记者，“客机正常起飞，没有特殊事情发生”，只是晚点大约20分钟。

克里洛娃说，由莫斯科飞往大马士革的叙利亚航空公司飞机每周一班。

一名不愿公开姓名的俄罗斯外交部官员告诉俄新社记者，俄方驻安卡拉使馆已经联系土耳其政府，就迫降寻求解释。他证实，迫降客机制有17名俄罗斯乘客。

### 叙航空公司抗议

#### “土耳其违反国际法，扣留乘客不人道”

据叙利亚新闻网站11日报道，阿拉伯叙利亚航空公司宣布，该公司将对土耳其拦截其客机行为向国际航空运输联盟等组织提出抗议。

报道说，阿拉伯叙利亚航空公司总经理拉提夫当天对记者说，这架飞机只载有乘客及其行李以及普通商品，土耳其所采取的措施“违反了民航条例和相关国际法”，将这架飞机上的乘客扣留数小时是“非人道的”。她说，叙利亚航空公司已向国际运输联盟、阿拉伯航空联盟以及其他相关国际组织提出对土耳其拦截叙客机的抗议。

叙利亚官员11日也指责土耳其拦截赴叙客机的做法，称这与“空中海盗”无异，与民用航空条例相悖。

■综合新华社



去年被送到津坦城时的赛义夫。

### 卡扎菲之子赛义夫 难逃利比亚绞刑

利比亚前领导人穆阿迈尔·卡扎菲之子赛义夫·卡扎菲的律师10日说，赛义夫如果在利比亚受审，必将获判绞刑。

梅琳达·泰勒是国际刑事法院成员，受法院指派担任赛义夫律师。泰勒当天在荷兰海牙的一场听证会上说：“虽然利比亚政府回避这一问题，我们得清楚：如果(赛义夫·)卡扎菲(在利比亚)获罪，必将被绞死。”

泰勒说，自从利比亚当局把赛义夫隔离关押在东北部城市津坦，赛义夫接受公正审理的权利已被侵犯。审理赛义夫案件的动机将不是寻求司法公正，而是报复。国际刑事法院先前对赛义夫发出逮捕令，要求利比亚当局将赛义夫移交海牙受审，屡遭拒绝。一些利比亚律师9日说，利比亚有充足证据指控赛义夫犯下反人类罪。利过渡政府承诺公正审理案件，但这一过程复杂，需要大量时间。

■据新华社



邮发代号：42-100

10月5日上市 各大报刊亭及于惠超市均有销售

# 华声

139  
2012年10月12日  
零售每份0.8元

P16 中国第一艘航母“辽宁号”全接触 P18 李鸿章与“共和”亲密接触的21天 P19 海外代购 你所不知道的“法律盲区”  
P49 张召忠：舌尖有雄兵 中国无鹰派 P1 张召忠：舌尖上的雄兵 中国无鹰派 P51 不要让当代刘备背我们骂名

## 攻 钓 兵法



### 华声杂志火热上市

#### 攻 钓 兵法

警告日本政客不要误读时代！今天的中国，已不是“九一八”事变时的中国，今天的中国军队，更不是甲午年时的北洋水师。经过改革开放30多年发展的中国，综合国力大增跃升；经过长期现代化建设的人民解放军，战斗力突飞猛进。正义在我，帮直为壮。我们有坚定的决心和足够的力量，履行国家和民族赋予的神圣使命！

#### 中国第一艘航母“辽宁号”全接触

中国第一艘航空母舰舰长张铮：“历史将永远记住这一天，2012年9月25日，中国海军从此迈入航母时代！”

#### 张召忠：舌尖有雄兵 中国无鹰派

真正让他紧张的，其实是口舌问题。比如讲钓鱼岛问题，眼下热点，如此紧张，“上面”没有口径，这就很可怕。”

#### 李鸿章与共和亲密接触的21天

法国外交部宴请李鸿章的地方，选在了著名的艾菲尔铁塔。主人向李鸿章介绍，这是1889年为了纪念共和胜利一百周年而建，并邀请李鸿章可以更上一层楼。但李鸿章谢绝了，其原因已成历史之谜。或许，李鸿章这样的明白人，早已洞悉在更上一层楼之后，从这个共和国的高处，能看到自己在苦苦支撑的大清破败的将来。

#### 相煎何急：“卡廷惨案”揭秘

1940年春，大约2.2万名波兰军人、知识分子、政界人士和公职人员，在卡廷森林、加莫纳等地，遭到苏联红军的残酷杀害……

#### 海外代购 你所不知道的“法律盲区”

有两种形式的代购是合法的：一种是本人从国外购买不超过一定价值和数量的物品，供自己使用或馈赠亲朋；另一种是专门的代购商家进行代购，但这些商家的物品是按法律交税的。

#### 美国人为何总对“领导”不满

政治是以成败论英雄的，民众不能轻信政客们挂在嘴上的那些美德。成功的政客往往并不具备良好的品质，但却有必要显得具备这一切品质”。这样的为政之道，在今天的美国是没有人敢公开说出来的，但是选民们施所出现这样的政客，却在任何时候都不是多余的。